
Брейнспот�нг Розширення 

КОЛИ: 3, 10 та 17 червня  2024 р. | 17:00 - 22:30 за українським часом 
ДЕ: Zoom, з перекладом українською 
ДЛЯ КОГО: для тих, хто завершили 1 фазу навчання Брейнспотінгу. 
ЩО: Використання Розширення з клієнтами в кризовому стані, а також для розкриття їхнього
нескінченного потенціалу до зцілення та підвищення ефективності. 
CПЕЦІАЛЬНА ЦІНА: для українських терапевтів: 100 євро
РЕЄСТРАЦІЯ: brainspottinghelp.com/ukr 

Ліза – засновниця та власниця Тихоокеанського Центру
Консультування і Травми, а також Тихоокеанських Тренінгів
з Брейнспотінгу. Вона працює в сфері консультування понад
23 роки. Її пристрасть – зцілення травмованих і менторинг
інших терапевтів, щоб вони стали видатними спеціалістами
по роботі травмою.

Спеціалізований тренінг, щоб прискорити
здатність ваших клієнтів реалізовувати

найзаповітніші мрії та бажання

Знайомтеся з тренеркою

Ведуча –Ліза Ларсон (Lisa Larson, LMFT)
training@pacifictraumacenter.com

Детал�:

Брейнспотінг Розширення – це радісне просвітницьке навчання, яке
трансформує учасників. Розширення - це єдина рамка Брейнспотінгу, яка

дає доступ до вирішення питання/проблеми або до бажаних почуттів, думок
чи поведінки. Це не Брейнспотінг активації чи ресурсу (меншої активації).
Брейнспоти Розширення набагато більш трансцендентні та потужні, що

дозволяє нашим клієнтам прискорити зцілення та реалізацію їхніх
найзаповітніших бажань за допомогою висхідного процесингу.

Будь ласка, передайте Лізі мою щиру вдячність за можливість відвідати її тренінг зБудь ласка, передайте Лізі мою щиру вдячність за можливість відвідати її тренінг з
Розширення. Це найкращий, найпрофесійніший тренінг з Брейнспотінгу, який я відвідував.Розширення. Це найкращий, найпрофесійніший тренінг з Брейнспотінгу, який я відвідував.
За своєю важливістю для всіх практиків Брейнспотінгу його можна назвати 5 фазоюЗа своєю важливістю для всіх практиків Брейнспотінгу його можна назвати 5 фазою
навчання Брейнспотінгу. Цей тренінг кардинально змінить мою практику.навчання Брейнспотінгу. Цей тренінг кардинально змінить мою практику.

Пол Гебка-Скаффінс, учасник з Великої Британії

http://brainspottinghelp.com/ukr


Чого варто пройти трен�нг з Розширення ? 
Цей курс ідеально підходить спеціалістам, які бажають допомогти...

 Вразливим клієнтам з недостатньою кількістю ресурсів.1.
 Клієнтам зі схильністю до суїциду розширити ту частину себе, яка хоче жити.2.
 Клієнтам, які втратили частину себе через травму. 3.
 Клієнтам, що застрягли в нещадному соромі, знайти «Спот душі». 4.
 Клієнтам з глибокими травмами прив’язаності через споти корегувальної
прив’язаності.

5.

 Клієнтам, які хочуть відчувати себе так, як раніше, до травми. 6.
 Клієнтам з повсякденними цілями, наприклад, більше займатися спортом або
садівництвом. 

7.

 Клієнтам, які кажуть, що сьогодні не хочуть займатися Брейнспотінгом. 8.
 Клієнтам, яким потрібна допомога витримати нестерпне. 9.

 Time Zones:
17:00 - 22:30 за українським часом

in Europe: 
Central (CET): 16:00 to 21:30

in North America:
Pacific (PST): 7:00 am to 12:30 pm
Eastern (EST): 10:00 am to 3:30 pm

in South America:
Ecuador (UTC-5): 9:00am to 14:30pm

Тренінг Лізи з Розширення відкриває можливості і для вас, і для ваших клієнтів.
Ліза чудово навчає, як унікально, потужно та ефективно застосовувати її Модель
Розширення до клієнтів в усьому клінічному спектрі. Не пропустіть його!

 Девід Гранд, PhD

3, 10 та 17 червня
2024 р.


